



**MĚSTSKÝ ÚŘAD HAVLÍČKŮV BROD**  
**Havlíčkovo náměstí 57**  
**580 61 Havlíčkův Brod**

**RADNICE SE SNAŽÍ REAGOVAT NA PODNĚTY OBČANŮ**  
(11. 8. 2016)

**Mezi nedostatky ve městě lze podle občanů zařadit zanedbaný stav podchodů a některých veřejných prostranství. Tento názor vzešel z veřejného fóra, které zorganizovala radnice v loňském roce v rámci realizace místní Agendy 21. Město na tento definovaný problém reagovalo a upravilo nevhledný podchod na Masarykově ulici. Letos chce s úpravami veřejných prostranství pokračovat.**

„Reakcí na problém vzešlý v loňském roce z veřejné diskuse byl např. Urban Art Projekt. Mladí umělci měli za úkol vyzdobit podchod na Masarykově ulici. Dílo se podařilo a výsledek práce se těší kladnému ohlasu rozličných věkových kategorií,“ řekla Petra Schwarzová z městského informačního centra.

Město proto podpořilo i letošní Urban Art Festival, který bude probíhat od 26. do 28. srpna 2016 v centru Havlíčkova Brodu. Akce představí zajímavá jména ze světa pouličního a vizuálního umění.

„Naším cílem je vytvořit instalace a malby přímo v ulicích města a oživit tak veřejný prostor,“ popsala spoluorganizátorka festivalu Aneta Jarošová.

Vedle fascinujícího procesu přetváření veřejného prostranství přímo před zraky obyvatel Havlíčkova Brodu nabídne Urban Art Festival další kulturní zážitky a bohatý program v podobě hudby a tance.

Urban Art festival podpořilo město Havlíčkův Brod z grantového programu Obnovení, zakládání a udržování kulturních tradic města částkou ve výši 55 tis. Kč.

„Velice nám záleží na tom, aby se občané v našem městě cítili dobře a finanční podpora tohoto projektu z rozpočtu města je jednou z forem řešení problémů vzešlých z veřejné diskuse s občany,“ doplnil starosta města Havlíčkův Brod Jan Tecl a zároveň zve veřejnost na další veřejné fórum, které naplánovala havlíčkobrodská radnice na středu 14. září 2016 od 16.00 v hotelu Slunce.

Alena Doležalová  
tisková mluvčí  
tel. 569 497 353  
mob.: 723 444 778



místní Agenda 21



ZDRAVÁ MĚSTA, OBCE, REGIONY  
ČESKÉ REPUBLIKY